

整治环境 改善水质

我区召开改善内河水水质协调会

本报讯 日前，嘉定区环境保护局、嘉定区水利局在马陆镇人民政府联合召开了“嘉定区改善内河水水质协调会”。会议通报了1997年我区水资源的调运情况，调水前后的水质监测情况。

1997年，我区总体上调水改善了内河水水质，特别是水源保护区，水质达到三类地面水标准。蕴藻浜东水闸是我区水网最大的排水口，1997年总排水量1.8亿立方米，较1996年增加7%。

十多年来，通过调水，我区内河水水质取得了较为明显的改观。这项工作是我区的长期任务，区政府一手抓治污，一手抓水利调度。今后数年，区政府改善水环境采取的主要措施之一是河道整治，计划用五年时间整治好865条镇村级河道，今年的任务是将河网中的水草、河岸的垃圾作1~2次清理，改变农村河道的面貌。

协调会议就1998年度我区调水水资源、改善内河水水质等问题展开讨论，并达成了共识。(孟懿)

本报讯 日前，我区最后一变电站撤走了值守人员。至此，我区所有变电站均告别了专人值守的历史，首开了无人值守的纪录。

自1994年以来，嘉定供电局运用现代科技手段，

我区所有变电站实行无人值守

加大现代通讯改造力度，完成了所有变电站到区调度中心的通讯电缆的安装，使变电站站外信号直接进入调度室，同时安装了所有35千伏、110千伏载波通讯通道和音频电缆，实行无线电扩频，使工作人员在远离变电站几十公里以外的调度室，通过自动化系统直接进行遥控操作。(舒仲林)

我区企业为别克轿车提供配套生产

本报讯 我区汽车零部件企业积极为上海通用汽车有限公司提供配套生产，至今已有2家送样，2家通过外协质量评审，另有多家企业处在联络之中。

上海通用汽车有限公司将在年内产出别克轿车，并在明年4月起形成批量生产。该公司开始筹建就引起我区汽车零部件生产企业的重视。上海派克电气有限公司凭着雄厚的经济实力和先进的技术设备，顺利地成为该公司的配套商，为其生产配套。上海海嘉车辆配件有限公司原生产摩托车配件，虽配套轿车起步较晚，但以独到的铝压铸技术及

其生产和测试设备，终于打进上海通用汽车有限公司，承制别克轿车零部件20多种。此外，上海联一汽车配件厂和上海飞众汽车配件有限公司也于日前先后通过了上海通用汽车有限公司的外协质量评审，拟生产别克轿车冲压件。(本报通讯员)

豪情不减笔底走 抄罢“三国”抄“红楼”

——古稀老人李彩兴抄录中国古典名著

听说年逾古稀的李彩兴老人继用蝇头小楷抄完中国古典四大名著之一《三国演义》之后，马不停蹄，又开始了《红楼梦》的抄录，前不久，我沿着封浜镇高家村李宅弯弯曲曲的小道在村民的指点下找到了李新兴老人的家。

这是一幢装潢简朴的二层楼房住宅，打扫得干干净净的水泥地前是一排葱郁的黄杨，再往南是一泓清澈的湖水。不远处的水杉丛中传来

阵阵群雀叽喳嬉闹之声。这是一片无车马之喧的宁静之地。

叩开老人的家门，但见老人正伏案抄录。老人身材魁梧，面色白晰，慈祥

和善，只有60多岁的模样。

老人很随和，也很健谈。原来，李新兴老人只念过6年书，凭着刻苦与勤奋，成了封浜卫生院的一名会计。1982年退休后，闲着没事便到村老年活动室玩起了麻将牌，一玩便是几小时。一段时间

后，老人身体每况愈下，还咳出了血。

平素对中国古典小说及书法十分钟爱的他，在儿子的建议下，自1992年起着手抄录古典名著。在8本厚厚的硬封面大抄簿上，老人淡淡地用铅笔整齐地打上格子，然后用工整的蝇头小楷一丝不苟地抄完了近百万字的《三国演义》，3年间用去了100多支小楷笔。

老人精神矍铄，神清目朗。他告诉我，每天抄录前他都把心情调整到最静状态，至少



李彩兴侃谈“抄书经”。

化2个小时抄录1000多字，连书上的补充注释甚

至小小的标点都无一遗漏，寒暑交替，从不间断。

“活到老，真的得学到老。”老人朗朗地笑了，抄录古典名著还真使他长了不少知识。每每遇到不识或不懂的字句，他都从不过问，四处求教。

为了省下几角钱，李彩兴常常骑着那辆“老坦克”到南翔镇的文化用品商店购置墨、小楷笔、大抄簿及写春联所需之物。然而他又是个豪爽大方之人。逢年过节，或是村民婚丧喜事，他会主动送上几幅对联以表心意。去年除夕之夜，他还骑车挨家挨户给全村30多户人家免费送上了整整两天才写完的春联呢。

“我现在已经抄录了《红楼梦》30多回，我打算在有生之年再抄完《西游记》和《水浒传》。”说完，李彩兴又朗朗地笑了起来。(钱剑萍)

维护影院卫生 当好文明观众

精神文明建设的窗口，应该注意环境的卫生。一方面，观众要自觉当好文明观众，不随地丢瓜果壳，更不该吃有声音的东西，或者把易拉罐空壳丢在地上。只要有一点现代文明意识，做到这一点并不难。另一方面，有关管理部门既要加强宣传、引导，也要及时认真清扫，为观众创造欣赏电影的良好环境。这也是服务质量中的重要一环吧。

编辑同志：日前，我去嘉定影剧院观看《泰坦尼克号》。当时已是晚上七时，影院外彩灯明亮，映衬着巨幅海报，使人赏心悦目。可是，进入电影院内，却令人扫兴。走廊里纸屑随处可见。是糖纸、瓜子壳、桔子皮、易拉罐空壳……如果不看周围的环境，谁能相信，这里竟是嘉定城里最大的一家影剧院？在这满地垃圾的影院里观看世界一流的影片，其效果会不打折扣吗？公共娱乐场所也是

石言

读者之声

科教兴区如虎添翼

我区成立上海市普教信息网络嘉定分中心

本报讯 上海市普教信息网络嘉定分中心日前在嘉定区教师进修学院成立，这必将全面提高我区基础教育的教育水平和管理水平，有力推动我区信息产业的发展

和交流与合作。据悉，上海市普教信息网络嘉定分中心争取在今年10月全面开通，届时，将优质、高效、及时地为广大教育工作者和社会用户提供信息服务。(一方)

政管理和教育信息的交流和共享提供方便，有利于教育思想、教育方法的交流，提高工作效率和教学水平，并且通过上海市普教信息网络和Internet网与本市乃至全世界的各界人士进行各种信息



本区为为期一个半月的嘉定镇、嘉定商城杯社区居民迎春书画大赛于四月十八日落下帷幕并于当天上午举行了颁奖仪式。区委宣传部副部长、区文明办副主任雷璋，嘉定镇、区供销合作社、区民政局、区文化局有关领导出席了颁奖仪式，并为七十一名书画获奖者和四个获得组织奖的居委会颁发了奖。图为嘉定镇有关领导

一地下食盐加工场被取缔

本报讯 日前，嘉定区工商局查获一批劣质棉胎和无照经营的VCD片，并取缔一地下食盐加工场，维护了消费者的合法利益。

真工商所接群众举报，在轻纺市场内查获劣质棉胎24条，无照经营盗版VCD933盘。马陆工商所在马陆镇樊家村西赵生产队查获假冒食盐4.3余吨(其中2吨已经包印完准备流入市场)，同时查获印有“中盐上海市盐业公司加碘日晒盐”的塑料袋10400只，“中盐上海市盐业公司加碘精制盐”塑料袋3200只，假冒“中盐总公司监制”的防伪标志9640枚及塑料袋封口机2台等一批制假工具。(本报通讯员)

您对孩子的希望就是我们努力的方向

嘉定镇家教服务中心愿成为您孩子成长道路上的良师益友

未来社会竞争激烈，创造良好的学习环境，为孩子成才之路扫清障碍是对孩子的将来最好的投资。嘉定镇家教服务中心是上海市嘉定区嘉定镇和上海大学研究生会联合成立的以服务社会为宗旨的社区服务机构。服务中心依托上海大学(原上海科技大学)雄厚的资源和人才优势，聘请教师全部为上海大学品学兼优，富有家教经验的研究生，不仅为您的孩子答疑解惑，而且还将传授其成功之经验及科学的学习技巧和方法。本中心实行“包放心、包进步、包满意”的“三包”服务并设有咨询电话，力求工作的完美。本中心为特困家庭免费提供家教服务，对单亲家庭的子女提供优惠服务，酌情收费。

承接的家教范围：小学一年级至高中三年级语文、数学、英语、物理、化学、计算机等学科的课外辅导。

服务中心办公时间：
周一至周五晚上 18:00—20:30
周六、周日上午 9:00—11:00 下午 2:00—5:00
联系地址：嘉定镇人民街142号(原嘉定镇人民政府内)
联系电话：59529706
投诉电话：59912304 BP:191—3178987

招揽承包或来料加工

上海飞天光电机有限公司现有 X625 能回转头铣床和 C6140 车床、6.5T 冲床，可对外承包或承接加工业务，并可对外承接电子机械组装配套产品生产业务。

联系电话(传真): 59924775
BP机: 65371688—81459
手机: 91024063
联系人: 徐先生
地址: 嘉定区环城路 670 号

我区将全面实施规范店堂广告

力巨大等特点，市工商局作出明确规定：本市各区、县工商局及其派出机构(工商所)负责辖区内店堂广告的广告登记和监督管理工作。区、县工商局广告监督管理科负责店堂广告广告登记的登记，工商所负责店堂广告广告的广告。

区工商局计划在今年5月1日前夕，集中一段时间在一定范围内进行宣传，贯彻国家工商总局第81号令《店堂广告管理暂行办法》的有关精神。4月初，区工商局已会同区供销合作社召开由博乐购物中心、嘉定商城等20多个单位的负责人参加的大型商场经理座谈会，并组织学习讨论。同时还将对工商所管理干部进行专门培训，规范我区店堂广告管理行为。(肖国兴)